



不辞辛苦



一大早,191路公交车上挤满了去众彩物流的人

挑花了眼



买之前先尝尝



翟大妈在挑带鱼

满载而归



大爷大妈们提着大包小包坐上了返程的191路

191路公交 变身“年货批发专线”

单位福利少了,“吃批发”的市民多了;但批发商抱怨,公务订单几乎没有,销量比去年少一大半

大爷大妈办年货

■时间:1月23日上午 ■人物:蔡大爷、赵大妈
■收获:牛肉、羊肉、鸭翅膀、鸭肫等

便宜不少,来回4小时也值

8:30,现代快报记者从南京南站陪同蔡大爷和赵大妈老两口,乘坐191路去众彩物流采购年货。他们住在油坊桥,天还没亮就起床了。先坐地铁2号线到元通站转1号线,又到安德门转1号线南延线,到南京南站下来,才坐上了191路。

“家里鸡鸭鱼肉都已经准备好了。今天想买点相对便宜,又新鲜,又能摆得住的菜。”路上,蔡大爷笑着告诉记者,他带了1000块钱,“看到合适的就买。”

公交车途经多个站点,又上来不少推着两轮小车的大爷大妈。不一会儿,车厢里就挤满了人。

■时间:1月24日上午 ■人物:翟大妈
■收获:带鱼、虾仁、芦柑等

单位福利少了,市民自买年货

7点半左右,现代快报记者跟随67岁的翟大妈坐上191路公交车,去众彩物流买年货。车上已经没有座位,过道上也站满了人,翟大妈和记者只能挤在人群里。

翟大妈说,以前都不需要她买年货的。“两个女儿单位每到过年,米、油、荤菜、素菜、水果等都发,过节都吃不完。”但现在连超市购物卡都不发了,所以她今年自己买年货。

上周她已经来过众彩一趟,买了一箱苹果一箱橙子。“苹果25斤,76块钱;橙子20斤,55块钱。好吃,比家门口的水果店一斤便宜一两块钱。”这次,她还想买些水产品。

到达众彩物流后,首先来到水

191路:人多路堵

坐这趟车的,几乎都是买年货的

昨天上午10点左右,在众彩物流公交站台,提着大包小包等免费班车的人已经排起了长队。

还有很多市民放弃等免费班车,决定坐191路到南站,再转公交或地铁。191路驾驶员刘师傅说,“这趟车全天人都多,路上也堵。早上七八点开始,很多老年人就提着推车,拿着口袋,一路上来的也基本都是去买年货的。回头开,特别是到中午,很多人是大包小包的

年货。”刘师傅说,众彩物流里面私家车多,公交车不好开。另一位驾驶员周师傅说,“我们全程有20多公里、30多站路,最多的时候要开一个半小时。”

南京众彩农副产品批发市场有限公司招商办主任潘道飞告诉记者,平常的车流量大概是3万辆。今年1月开始,工作日的车流量就增长到每天四五万辆,周末更多,车流量在5万多。

批发商:生意惨淡

饭店订单很少,公款批发几乎没有

不过,众彩物流的很多批发商却表示,大爷大妈是多了,但今年生意却很惨淡,订单比去年同期少了一半以上。刘记海鲜批发部的刘老板告诉记者,去年这时候,他每天出货量是3000斤左右,现在每天只能出一两千斤。“饭店订单很少,公款批发几乎没有。零售价格又上不去,所以利润差了一半还多。”

在水果批发区,D217号摊位的钱老板也表示,生意不好做。“单位

不来采购了。”钱老板说,以前酒店都会大批量采购水果,大单很多,“今年的大单比去年少了三分之二。”

在蔬菜批发区做搬运工的孙恩华师傅也深有体会。他说去年这时,有很多礼品菜订单,但今年几乎没有了。“礼品菜价格要得高,现在零卖,价格便宜,很多大爷大妈只选那些能放得时间长的蔬菜,感觉老板生意比去年差一些。”

提醒 众彩物流免费班车路线年后有调整

现代快报记者昨天从南京众彩农副产品批发市场有限公司获悉,现行三条免费班车线路将续行到2014年1月30日。1月31日至2月6日,免费班车将停开。而从2月7日起,将开始执行新的免费班车运行图。具体为:城北线维持现状不变,城中和城南线将合并成从龙江新城市广场发车,途径泰山路、集庆门、文靖路,直至终点站众彩物流。

市区发车时刻表为7:00、7:30、10:30、11:00、14:00、15:30;众彩物流发车时刻表为9:00、9:30、12:00、12:30、16:40、17:30。